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Chers parents,

Votre enfant évoluera cette saison 2018-2019 sous les couleurs de la Royale Union Sportive ASSENOIS.  Concernant la formation des jeunes, nous avons créé une "cellule jeunes" qui fonctionne maintenant en association (libre circulation des joueurs sans formalité de transfert) avec les clubs de Léglise, Witry et Petitvoir  (voir structure sur feuille annexe que nous vous invitons à garder précieusement pour tous contacts). Tout ceci dans le but de donner la chance à chaque joueur d’évoluer d’une manière constante, 2 années de formation (2 entrainements par semaine) dans chaque catégorie. Cette association nous permet également de pouvoir gérer l’ensemble des catégories d’âge (des benjamins (5-6 ans) aux juniors (17-20 ans)). Dans le but de faire évoluer ses joueurs, le club a engagé depuis 2 ans, un coordinateur de jeunes en la personne de Manu Van der Maren.
Nos principaux objectifs sont :

· Souci d’une formation footballistique et sociale,

· visite du Père Noël , (décembre 2018)

· Stages d’été (juillet et août 2019)

· Stages spécifiques gardien (Avril 2019)

· Activités diverses

· Barbecue de fin de saison

Pour des renseignements complémentaires, vos questions seront les bienvenues lors des 1er entraînements.

Pour les matchs, les convocations seront distribuées lors des entraînements par le responsable de l’équipe. Les dates et horaires des matchs et entrainements sont également consultables sur notre site www.usassenois.com. Si pour une raison ou l'autre le joueur n'est pas présent, il y a lieu d'une part de prévenir avant de son absence et d'autre part de se renseigner auprès de l'entraîneur ou du délégué, du jour et de l'heure du match.  Tout cela pour faciliter l'organisation et par respect. Merci.

Durant la saison hivernale, il vous est toujours possible de téléphoner au 0900-00095 pour les remises éventuelles.

Remarque :

A chaque match à Assenois, le délégué de chaque équipe établira un tour de rôle avec les parents pour quelques points d’organisation, car votre aide nous est précieuse, surtout pour les matchs des plus jeunes (mise en place de buts, service des boissons après match, lavage des maillots…). Surtout n’hésitez pas à vous manifester.
Pour que votre enfant puisse évoluer dans de bonnes conditions, pour qu’il puisse se développer, au niveau sportif et social, nous vous demandons une cotisation annuelle. Celle-ci comprend, l’affiliation à l’Union Belge de Football, une assurance en cas d’accident,  la fourniture des shorts, bas et maillots pour les matchs, animations diverses. La cotisation est de 110 € par joueur (100 € pour le deuxième). Cette dernière est à verser au compte

 BE30 0682 0505 6411 libellé US ASSENOIS, avec en communication : nom du joueur. 
Certaines mutuelles interviennent dans la cotisation versée à un club sportif. Vous pouvez remettre les demandes aux entraineurs et délégués après avoir payé la cotisation pour le 30.09.2018 au plus tard. Merci.

N.B :
· U6, U7 ,U8, U9 et U10 : attention à l’achat des chaussures, crampons moulés uniquement, protège tibias obligatoires !
· U15, U17 et U21 : protège tibias et carte d’identité obligatoires 

· Une charte a été mise en place par le club, reprenant les différentes règles à respecter durant la saison. 
Nous vous remercions pour votre compréhension.

Amitiés sportives,

La "Cellule Jeunes"

	Responsable administratif

ROBLAIN Claude

061/27.01.05
	Trésorier

JACQUES Fabrice

 0495/79.82.38
	Responsable sportif 

TINANT Patrice

063/43.36.73 ou  00352/ 621.218.154

	N° de compte  BE 30 0682 0505 6411
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